

ALFÖLD

XI. ÉVFOLYAM 33. SZÁM.

ÁRA 10 FILLÉR.

DEBRECEN, 1941. AUGUSZTUS 16 SZOMBAT.

Az ellenállhatatlanul előrenyomuló német haderő az arcvonal déli szakaszán is súlyos csapást mért

az ellenségre

„A jelenlegi háboru vége óriási fellelegzést fog jelenteni egész Európa számára” — A Krivoj-Rog vasérctelepet német gyorscsapatok elfoglalták — A német légi erő támadása Szuezt ellen — Málta légi támaszpontjait támadták az olasz repülők

(Német TI.) A véderő főparancsnoksága közli:

Ukránában a német és román csapatok továbbra is szakadatlanul üldözték az ellenséget s Odessza és a Bug torkolata között elérték a Fekete-tenger partját.

Az arcvonal többi részén is természetesen folytak a hadműveletek.

Légi haderőnk szerdán súlyos csapásokat mért a szovjet csapatok menekülésére Odessza és Nikolajev között készenálló szállítóhajóira. Két szállítóhajó — egy gyűjt 14.000 tonna hajótér — elsüllyedt, öt nagy hajó pedig erősen megsérült.

Kelet-Anglia tengerpartján fegyveres felderítésre kiküldött repülőink szerdán alacsonyra ereszkedve eltaláltak egy Whitbytől délre levő kohót és Sunderland város több ellátó üzemét.

Hadi tengerészeti tüzereink két, egy előrszázadunk pedig egy

angol harci repülőgépet lőttek le. Észak-Afrikában harci repülőink elpusztították az angolok egy Tobruk melletti lőszer raktárának nagy részét.

Német harci repülők az elmúlt éjszaka meglátták a Szuezt-csatorna mentén fekvő légi támaszpontokat.

Az ellenség sem napközben, sem éjszaka nem tevékenykedett Németország felett. (MTI)

(Német TI.) A véderő főparancsnoksága közli: A Dnyeszter és a Dnyeper között az ellenség fáradhatatlan üldözése közben dél felé előretörő német, román, magyar és olasz kötelékek nyomása előtt Nyugat-Ukrán szovjetorszag védelme a teljes összeomlás előtt áll. Odesszát román csapatok körülrzárták. Német-magyar kötelékek nyugatról és keletről körül fogták Ni olajvet. A Bugtól nyugatra nagyobb ellenséges erőkre megsemmisülés vár. (MTI)

nek bizonyult mindaddig, amíg számolni kellett a kétszínű, belsejében ellenséges és állig felfegyverzett bolsevista Oroszországgal, amely csak kedvező alkalomra lesett, hogy Európát hátbatámadja. A legutóbbi események megmutatták, hogy Mussolini és Hitler megújított Európája és a sztalinai Oroszország között semmiféle „modus vivendi” nem volt lehetséges. Még idejében szébenéztünk ezzel az óriási veszéllyel, amely az egész nyugati civilizáció létét fenyegette.

— A jelenlegi háboru vége — folytatta nyilatkozatát Göbbels — óriási fellelegzést fog jelenteni egész Európa számára és új lehetőségek nyílnak meg az európai népek előtt. Hitler Németországa a végső győzelmet abszolút bizonyosságnak tekinti — fejezte be nyilatkozatát a német propaganda miniszter.

Olasz hadijelentés

(Stefani.) Az olasz főhadiszállás 436 számú közleménye ezeket mondja: repülőgépeink a csütörtökre virradó éjjel bombázták málta légi támaszpontjait. Észak-Afrikában a tengely légi hadereje ismét eredményesen bombázta a tobruki erődítmény berendezéseit.

A Marmarica partok hosszában utba levő 12 ellenséges rombolót eredményesen bombáztak. Solumtól keletré repülőgépeink sok gépkocsit megsemmisítettek. Az ellenség berepült Derna, Bardia és Tripolis fölé. Az arcvonal többi

szakaszán összetűzések voltak amelyek javunkra dőltek el. Az angol repülőgépek újból támadták Gondart. Egy tengeralattjáró az Atlanti oceánon két nagy gőzöst megtorpedózott. Az egyik 9500 tonnás gőzös elsüllyedt. Egy másik tengeralattjárónk a Földközi-tengeren lelőtt egy angol repülőgépet.

Igen súlyosok a szovjetveszteségek

(Német TI.) A szovjet erők az északi harctér heves küzdelmeiben rendkívül nagy veszteségeket szenvedtek. Ezen a szakaszon páncélosok támogatásával kergetik harcba a politikai biztosok a nagyon vegyes, legnagyobbbrészt fiatal, kiképzetlen katonaságból álló kötelékeket.

A bolsevikiek a sok emberéleten kívül 26 páncélkocsit veszítettek el a harcokban. Az északi térségben végrehajtott hadműveletek során a német légi haderő egyedül augusztus 12-én 37 ellenséges repülőgépet lőtt le. (MTI)

(Német TI.) Német csapatok augusztus 13-án a harctér középső szakaszán sikeres harcokban megsemmisítettek 18 szovjet páncélkocsit. Német páncélosok ugyanaznap a déli arcvonal-szakasz északi részén visszaverték több elentámadást. A bolsevikiek 32 tonnás nehéz páncélosok támogatásával támadtak és a német elhárítás 16 páncélkocsit szétlőtt.

A bolsevikiek ugyanezen a szakaszon egy páncélvonattal igyekeztek támogatni a harcok sikertámadását, a német tüzérség a páncélvonatot is harcképtelenné tette. (MTI)

A Fekete tenger partján folyik a harc

(Német TI.) A Délukrájában megvert ellenség szünet nélküli üldözése most meghozza gyümölcsét. Odesszától keletré elértük a fekete tenger partját így Odesszát a nagyfontosságú kikötő várost északról és keletről elvagtuk mögöttes részeitől. A Bug déli részének alsófolyása mentán előretörő német csapatok most körülzárták Nikolajevet Ukrajna második fontos tengeri kikötőjét is. A német légi erők megtámadta a szovjet csapatok elmenekülésére Odessza és Nikolajev vidékén készenlétbe helyezett szállító hajókat, úgyhogy itt egy újabb „Dünkirchen” van kifejlődőben.

A hajók ellen intézett támadások során eddig 2 csapatszálító semmisült meg, összesen 15 ezer tonna tartalommal, további öt hajó pedig súlyosan megsérült. A Bug déli részén előrenyomuló német és magyar csapatok közvetlenül Krivoj Rog előtt állnak,

A Krivoj-Rog érctelepek német kézen

(Német TI.) A véderő főparancsnoksága közli: A Dnyeper alsófolyása elleni előre törés során német gyorscsapatok elfoglalták Krivoj-Rog vasérctelepeit. Ez a terület évente több mint 19 millió ton

na legjobb minőségű vasércet termelt. A Szovjetunió ezzel elvesztette érctermelésének több mint 61 százalékát, ami hadigazdálkodási szempontból rendkívül súlyos csapás. (MTI)

A német győzelem nem maradhat el

(MTI) A Tribuna különtudósítója a keleti arcvonalon beszélgetést folytatott Göbbels német birodalmi propaganda miniszterrel, aki rész-

letesen nyilatkozott a bolsevista ellenes háboru okairól. — Az új Európa felépítése — mondotta Göbbels — lehetetlen

Jól és olcsón szórakozhat az országghirű

Páll Sörözőben

Háziasan készített

magyaros ételkülönlegességek

Rácz Jancsi muzsikál

Szolid árak, magyaros vendégszeretet

Magyarosan
berendezett boxos sörözők

Vadászszoba

Emeleti sörterem

Ötszáz-személyes
söld, lombos, üdítőlevegőjű
kerthelyiség

Korlátozás nélkül lehet utazni a Délvidékre!

A visszafoglalt Délvidéken működő katonai közigazgatás befejezte munkáját. 1941 augusztus 16-án 0 órakor a polgári közigazgatás vette át a Délvidék igazgatását. Ezzel együtt megszűnnek mindazok az utazási korlátozások is, amelyek

eddig eddig engedélyhez kötötték a Délvidékre való beutazást.

Szombattól kezdve tehát mindenki szabadon utazhat a délvidéki területekre. A katonai közigazgatás szállásmesteri csoportja több beutazási engedélyt már nem ad ki.

Tárgyalják a milliárdos mezőgazdaság fejlesztési törvénytervezetét

A földművelésügyi miniszter által a nyilvánossággal részletesen ismertett milliárdos mezőgazdasági törvényjavaslatot a kormány, a legutóbbi napok folyamán átánulmányozás és véleményezés céljából megküldötte a mezőgazdasági érdekképviseleteknek.

Az Országos Magyar Gazdasági

Egyesület a nagyszabású törvénytervezet átánulmányozására szűkebbkörű külön bizottságot szervezett, amely a hétfői nap folyamán kezdte el a javaslatot illető megbeszéléseit. Hasonlóképpen behatóan foglalkozni fog a törvényjavaslat átánulmányozásával az Országos Mezőgazdasági Kamara

Hatszáz hold szőlőt tett tönkre a jég a csongrádi határban

A csongrádi határ felett elvonuló vihar alkalmával különösen Győjén, a Bukrosor és a halaszi szőlőben okozott a jég óriási kárt. A helyi hegyközségi vezetőség helyszíni megállapítása szerint a vihar 600 hold szőlőben okozott százszázalékos kárt. Nem csak a szőlőben, hanem a gyümölcsösben is óriási károk vannak. A hegyköz-

ség vezetősége a szemle eredményét jelentette a földművelésügyi miniszternek, egyben azt a kérelmet terjesztette elő, hogy a miniszterium utaljon ki rendkívüli segínyt a károsultaknak, vagy az ideiglenes kölcsön megfizetésének halasztását tegye lehetővé, mert egyébként háromszáz kisember a tönk szélére kerül.

Büntetik a zárórarendelet kijátszóit

A hivatalos lap csütörtök reggeli száma közölte azt a záróra rendeletet, mely szerint a nyilvános ét-

kező helyiségek, színházak mozika, szórakozóhelyek, tánctermekek, iskolák, hangversenyek és előadó-

APOLLO filmszínház

3 csengő

Szombaton: 5, 7 és 9 ó.
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 ó.
Ezenkívül a legaktuálisabb híradók mellett is fényes kísérőműsor van műsoron.

termekek, társas körök éjjeli záróját éjjel egy órára helyezték át.

Azok a helyiségek, amelyek eddig 9-től 2 óráig voltak nyitva, ezen túl este 10 órakor nyithatnak és hajnali 3-ig lehetnek nyitva, amennyiben este 10 előtt még kivételesen sem nyithatnak ki. A közben nyitvatartó helyiségek reggel 5 órakor nyithatnak.

Éjjel 1 óra után magánlakásokban sem szabad a záróra vonatkozó rendelkezések kijátszása céljából vendégül látni olyanokat, kiknek ott tartózkodása a család körében szokásos vendéglátáson kívül esik. Ez az általános rendelkezés csütörtök este életbe lépett.

HUNGÁRIA

MOZGÓ

Szombaton: 5, 7 és 9 órakor.
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.

A szerelem
nem szegény

Aktuális híradókkal műsoron.

A fertőző sertésbénulásos eseteket be kell jelenteni

Tizenkét évvel ezelőtt a volt Csehszlovák köztársaság tescheni kerületében bénulás tünetekkel járó, fertőző sertésbetegségeket észleltek. A betegség pár év alatt elterjedt a volt Csehszlovák köztársaságban, majd Bajorországban, Szászországban és Ausztriában és eljutott Jugoszláviába is. A Muraköz visszafoglalása után megállapították, hogy ez a betegség ott nagyobb mértékben el van terjedve. Ujabban néhány esetben Szlo-

vákiával, Németországgal és a visszafoglalt Muraköz határos területeken is megállapították a betegséget. Minthogy a fertőző bénulás rendkívül ragályos természetű és súlyos veszteségeket okozhat, a betegséget a földművelésügyi miniszter bejelentés kötelezettsége alá utalta és szigorú elfojtó rendszabályokat léptetett hatályba a betegség terjedésének megakadályozása és elfojtása érdekében.

HIRDESSZEN

az ALFÖLD-ben

mert hirdetése mindig a legbiztosabb eredményre vezet!

Az olajos magvak és olajok forgalmának szabályozása

A m. kir. iparügyi miniszter ur 50.000-1941. lp. M. sz. alatt kelt és az 1940. év augusztus 10-én életbelépett rendeletével az olajos magvak és az azokból előállított olajok forgalmát részletesen szabályozta. Ezen rendeletre, mely a Budapesti Közlöny 1941. évi 181. számában jelent meg az érdekeltek figyelmét felhívom. Polgármester

A buza felár feltételei

A Közelelmezési Hivatal az 1941-42. gazdálkodási évre megállapított buza felárak kijátszására vonatkozó rendelkezései a következők: a 80, illetve 81 kilogramnál magasabb hektóliter súlyú buza után engedélyezett métermázsánkénti 1, illetve 1.50 pengős

felár csak akkor fizethető ki, ha a buza egészséges, tehát ha csiradok és üszökmentes és legfeljebb 2 százalék a poloska-szurt szem ha 1 százaléknál több idegen anyagot nem tartalmaz és ha a szemek túlnyomóan acélosak, egyöntetű nagyságúak, teltségűek és

alakuk. Ha a felárat mégis a fel sorolt feltételek nélkül fizetik ki, a kilizető és az elfogadó ellen árdrágítás miatt bünyvádi eljárás indul.

A bizományos az ítélet következtében elveszti iparigazolványát és a gabonakereskedéstől is eltilthatják.

Pályázati hirdetés

A M. Kir. Közélemezési hivatal a következő célokkal és feltételekkel pályázatot hirdet:

„Legolcsóbban a legjobbat”

A viszonyok megkövetelik, hogy a magyar háziasszonyok gondolkodásmódjukat, szokásukat a tápláló, olcsó élettanilag helyes főzésre és takarékosagra állítsák be, ezért pályázatunkat két csoportba osztottuk.

Az első csoport: A legolcsóbb, legegyszerűbb, az időnyeknek megfelelő, tápérték szempontjából, helyesen összeállított heti étrend be küldése, a lejadagok helyes besztásával

A második csoport: Konyhagazdálkodási (háztartási) takarékosági tanácsok, eddig elhanyagolt tápanyagok felhasználására vonatkozó ötletek közlése.

Egy pályázó tetszése, tudása szerint több pályázatot is beküldhet, mind a két pályázati csoport-

ra, vagy csak az egyikre, fontos azonban, hogy minden egyes étrendet, vagy takarékosági ötletet okvetlen külön-külön darab papírosra, vagy levelezőlapra írjon fel. Ezeket a külön lapokat azután elkerülheti akár egy borítékban is

A pályázat címzendő: a M. Kir. Közélemezési Hivatalnak, Budapest, V., Kossuth Lajos-tér 11. sz. 118. sz. szoba.

Akár borítékban küldünk be több pályázatot, vagy csak egy levelezőlapon egy pályázat-üveget, mindenkor írjuk rá feltűnő betűkkel.

Legolcsóbban a legjobbat!

A pályázat határideje: 1941. szeptember 15.

Pályadíjak: Mindkét csoportban egy I. díj 200 P. II. díj 150 P. III. díj 100 P.

Tíz díj a 20. P. husz díj a 10. P. és tárgyjutalmak.

Harcszerű lögyakorlat

Debrecen város elsőfoku közigazgatási hatósága értesíti a város lakosságát, hogy augusztus 29. és 30. án a katonaság a Sárkut tanyai lőtéren harcszerű éleslövészetet tart.

A lövészet által veszélyeztetett területet a napokon a lövőalakulat általában 2 órával a lövészet kezdete előtt, a Debrecen-Hajdu káoszonn közötti kb. 4 km. hosszú veszélyeztetett szakaszát pedig a gyalogosok és lépésben mozgó járművek előtt 1 órával, gyorsan mozgó járművek (gépkocsi, üetőkocsi, kerékpár stb.) előtt egynegyed órával a lövészet kezdete előtt, a lövészet befejeztéig bezárja. A lezárás ideje alatt tehát a műút veszélyeztetett szakaszán a forgalom általában szünetel. Helye te a Martinka szőlőskertet kelet-ről megkerülő, a városi—tanyán és Dalmi—tanyán át haladó földuton lehet közlekedni.

A lövőalakulat parancsnoka azonban a lezárt műtszakkszon való forgalom időkénti megnyitása céljából, azért, hogy azon a gyalogosok és lépésben mozgó járművek is áthaladhassanak, 12 órakor egy órai időtartamra, azonkívül a gyorsan mozgó járművek áthaladása céljából 9 órakor és 15 órakor 20 percnyi időtartamra, egyébként pedig mentők tüzoltók stb. sürgő-

sen szükséges átengedése céljából áthaladásuk tartamára esetenként is, beszünteti a lövészetet, melyet a vonatoknak a Pallag-puszta és Dombos-tanya vasutállomások közötti vonalrészén való áthaladása idejére beszüntet.

A vrosivámfelügyelőség a megjelölt napokon a vámháznál a műutrol jól látható helyen egy fehérszörös zászlót tűz ki és ezenkívül „Ma a honvédség éleslövészetet tart” felirású figyelmeztető táblát függeszt ki.

AZ ISTVÁN GŐZMALOM

Debrecen, mint a Közélemezési Minisztérium által kijelölt

„HOMBÁR”

főbizományos, úgy a saját, mint albizományosai útján megkezdte búza rozs és árpa vásárlásait. A termények beszállításához, mint a multban, ellátja most is megfelelő mennyiségű és kölcsöndíjmentes zsákokkal a gazdaközöniséget.

ÜZLETEM

ÁTHELYEZTEM

Ferenc József ut. 24. sz. Első Takarékpénztár épületébe
Cserép Sándor szemklinikai látszerész

A termények asztagba gyűjtését nem tiltja a rendelet

A mezőgazdasági termények tűzveszély elleni védelme tárgyában a belügyminiszter júliusban kiadott rendelete értelmében a tűzveszély csökkentése céljából a keresztekbe rakott mezőgazdasági terményt úgy kell csoportosítani hogy 10 keresztnél több egy csoportba ne kerüljön és az egyes csoportok között lehetőleg legalább 20 méter távolság legyen. Ezt a rendelkezést több helyen tévesen úgy értelmezik, hogy a learatott gabonát a csépléshez való összegyűjtés végett nem szabad sem a szérűskertekbe, sem a belsőségek re behordani és nem szabad azt a határban sem asztagba összegyűjteni.

A földmivelésügyi miniszter tájékoztatás végett az érdekelteknek tudomására hozza, hogy az idézett rendelet helyes értelmezése szerint nincsen akadálya a csépléshez való előkészület céljából a

termények fentebbí módon való összegyűjtésének. Az idézett rendelet tehát csupán abból a szempontból tartalmaz rendelkezéseket, hogy a terményeket a szántóföldön keresztekbe hogyan kell összegyűjteni, de nem tartalmaz tilami rendelkezést az irányban, hogy a keresztekbe összegyűjtött termény — a még 1936. évben a tűzrendészet tárgyában kiadott belügyminiszteri rendeletben foglalt rendelkezések betartása mellett — azután asztagba összegyűjtött ne legyen. A terményeknek az asztagba való összegyűjtése tekintetében azonban — amint azt az említett belügyminiszteri rendelet is kiemeli — az 1936. évi tűzrendészeti rendelet rendelkezéseinek betartására fokozott gondot kell fordítani és ezeknek a rendelkezéseknek megtartását fokozottan kell ellenőrizni.

A negyedmillió pengő mezőgazdasági és erdészeti ösztöndíjakra

A mezőgazdasági fejlesztését szolgáló második milliárdos programmal kapcsolatban is szükség van arra, hogy a szakoktatás és a földmivelésügyi igazgatás nagyszabású kiépítése érdekében a szakemberek megfelelő számban álljanak rendelkezésre. Bánffy Dániel báró

földmivelésügyi miniszter ebből a ebből a célból egyelőre negyedmillió pengőt meghaladó pénzügyi fedezetet biztosított azzal a rendellel, hogy ebből az összegből a mezőgazdasági és erdészeti főiskolák hallgatói ösztöndíjakat kapjanak

A tanköteleskoru (6-15 éves) gyermekek iskolai beiratása

Az iskoláztatási teljesítéséről szóló 1921. gXg. tc. végrehajtása tárgyában kiadott 130.700 — 1922 VKM. 15 §-a alapján felhívja a hatóság a város lakosságát, hogy a gondozásukban álló minden tan köteleskoru gyermeket (6—15 éves) az alább meghatározott időpontban megtartandó pótbéiratások al-

kalmával valamely nyilvános elemi népiskolába, illetve gazdaság iskolába-továbbképző középiskolákba irassák be. A beiratást a szülő, vagy gondozó személyesen esz közölje, miután az újabb rendelkezések szerint a szülő és gondozó személyadataiak közlése is szükséges-

Kellemes,
egészséges,
üditő ital a

CSOKONAI

ásványvíz

a debreceni hőforrás szénsavval telített szűrt vize

VIGSZINHÁZ

MOZI

Szombaton: 5, 7 és 9 órakor,
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor,

A két fogoly

Aktuális híradókkal műsoron.

METEOR MOZGÓ

Szombat: 5, 7 és 9 órakor.
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.

KARAVÁN

Szerda,
Csütörtök: 5, 7 és 9 ó.

Kanada ördöge

Péntek:

Stanlei a riporterek kiráya

HIREK

A Magyar Élet Pártjának hírei

Központi Pártiroda: Arany Bika szálló félemelet, ahol a párt szociális tanácsadó irodájában feleket fogadnak és kérvényeket átvésznének minden kedden és csütörtökön délelőtt 10—12 óráig. Telefon 20—23.

A Párt képviselői közül Balogh István fogad minden vasárnap 11—12 óráig a pártiroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasköre az Arany Bika szálló félemeletén nyitva minden nap délelőtt 9—1 óráig és délután 3—9 óráig.

Gazdálkodók figyelmébe!

Értesíti a városi adóhivatal mindazon földtulajdonosokat és földbérletet, akik a folyó évben elemi csapás folytán terményeikben kárt szenvedtek és azt bejelentették, hogy a kárfelvételi jegyzéket augusztus hó 10-17-ig a városi adóhivatalnál (40. szoba, Birtoknyilvántartás) közszemlére kitétte, ahol azok hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Ezen hirdetményt azon figyelemzetéssel közli a városi adóhivatal az érdekeltekkel, hogy a közszemle ideje alatt módjukban van meggyőződhetni arról, hogy földrészeleik a jegyzékben fel vannak-e véve, mert azon a címen, hogy valamely földrészlet a jegyzékből tévedés folytán ki maradt, a kár mérvének bizottságilag történt megállapítása után adóelengedés többé nem igényelhető.

Fogyasztási adó- köteles cikkek bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből, vagyis vidékről akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, szeszitalneműek (pálinka, likör, tiszta szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hajt stb. az alább megjelölt módon jelentse be

FÉRFIÖLTÖNY
és kabát szövetek a legolcsóbban, legnagyobb választékban szereshetők be!
PETRIKNEI
Szent-Anna utca 6. szám.

Mindenki, aki bort kétlitert meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen kézi vagy személypodgyász ként a város területére behoz adó tárgy nevét, mennyiségét az illető vasuti állomáson, illetve a vámso rompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adóbárca) ellenében azonnal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a fentel sorolt fogyasztási adóköteles cikket vasuton vagy engedélyen kézi- vagy személypodgyászként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adóellenőrző közeg, illetve a behozatali utvonalon felállított vámso rompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy ne-

mét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztálynál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban akár milyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

Adófizetési felhívás!

Felhívja a városi adóhivatala az adózó közönséget, hogy az 1941 évi III. negyedére esedékes együttesen kezelt közadó tartozását 1941 évi augusztus hó 16.-áig fizesse be. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi adópénztárnál, vagy

pedig a 31.713 sz. postakarékpenztári befizetési naplófelhasználásával eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal végrehajtási eljárást indít.

Az erdőben és erdő közelében tüzet rakni tilos!

Debrecen sz. kir. város köz igazgatási bizottság gazdasági albizottságnak, mint elsőfokú erdészeti hatóságnak az 1935. évi IV. t.c. 25.§-a alapján kiadott 2014/1936. Kb. számú határozata értelmében Debrecen sz. kir. város törvényhatósága egész területén az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdők közelében 100 m. távolságon belül fekvő földelken és az erdő közé ékel, tisztásokon is csak a kezelő m. kir erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad tüzet rakni. Aki ez

ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el és az 1928. évi X. t. c. rendelkezései, illetve az 1935. évi IV. t. c. 275.§-a szerint büntetlik.

A tüzesetek megelőzése érdekében köteles az erdészeti személyzet az 1935. évi IV. t. c. 25. §-ának 4. bek. értelmében minden idegent, akit a kijelölt turista, erdei és kőzutakon kívül talál, az erdőből kiutasítani és az ellenszölgülökkel szemben az idézett t. c. 285.§-a szerint eljárni.

MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT

IZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS OLCSON KÉSZIT:

TÓTH FERENC
könyvnyomdája,

DEBRECEN FERENC JÓZSEF U. 73.

TELEFON: 16-87.

HIRDESSZEN

az ALFÖLD-ben, meri ez
mindig a legbiztosabb
eredményre vezet!

A derecskei kir. jbir., mint tkvi. hatóságltó,
7557/1940. (3470/1940) tksz. VIII. 58/1940

Árverési hirdetmény-kivonat.

Tóth Lajosné Mátyás Ágnes végrehajtónak Tóth Lajos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi. hatóság a végrehajtási árverést 834 P. 20 f. tőkekövetelés és járulékaibehajtása végett a Vértes községben fekvő, s a vértesi 792 sz. tkvi. betétben A. I. 1-3 sorszám 268 hrsz. 219 négyszögöl területű ház 25 sz. a udvarral, 269 hrsz. 778 négyszögöl területű szántó, 270 hrsz. 347 négyszögöl területű rét a Beltelekben fekvő ingatlanból B. 4. sorszám szerint Tóth Lajos nevére álló 1/2-ed illetőségre 1140 P. 50 fill. kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1941 szept. 11 napján déli 11 órakor Vértes község házában a tkvi. hatóság helyiségében fogják megtartani

Az árverés alá kerülő ingatlant, ha az árverés megtartását a végrehajtatók közül Tóth Lajosné Mátyás Ágnes kéri a kikiáltási ár kétharmadánál,

ha Dante Könyvkiadó, Könyvtermés és Könyvterjesztő Rt. 1463 P. ha Unió Áruhitelező Központi iroda Kft. kéri 1604 P. ha Takarékság Kereskedelmi Rt. kéri 1769 P. vételnél alacsonyabb áron eladni nem lehet

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi százalékára kell kiegészíteni.

Derecske, 1940 évi XII. 9. napján.

Dr. Hunyady László s. k.
kir. jbiró.

A kiadmány hitelül:
kiadó.

PH.

ALFÖLD

IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden szombaton délután

Előfizetési díj félévre 2.50 P., egész évre 5 P. Vidkre félévre 3 P., egész évre 6 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős: dr. Diószeghy János laptulajd.

Nyomatott: Tóth Ferenc könyvnyomdájában. Debrecen, Piac-utca 73 sz. Telefon: 16-87.